

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
16.11.2016

## ВЕРХОВНЫЙ СУД США РЕШАЕТ ДЕЛО В ПОЛЬЗУ ЛУКОЙЛА

Верховный суд США вынес решение в пользу ПАО «ЛУКОЙЛ» о том, что иск Ликвидационного траста Archangel Diamond Corporation (ADC) к ЛУКОЙЛу не может рассматриваться в США. Это седьмая судебная инстанция, которая вынесла решение в пользу ПАО «ЛУКОЙЛ» по данному вопросу.

Своим решением Верховный суд положил конец попыткам ADC вести в США какие-либо дальнейшие судебные разбирательства по этому делу. Вердикт от 7 ноября 2016 г. является окончательным и обжалованию не подлежит.

### *Справка:*

*Изначально иск был подан в ноябре 2001 г. в Суд штата Колорадо. В течение следующих 15 лет дело рассматривалось как в судах штата Колорадо, так и в федеральных судах. Изначально суд первой инстанции штата оставил иск без рассмотрения. Это решение было в конечном итоге оставлено без изменений Апелляционным судом штата Колорадо и Верховным судом штата Колорадо.*

*Незадолго до того, как в рассмотрении иска было окончательно отказано судами штата Колорадо, ADC обратилась с идентичным иском в федеральный суд, а именно в Окружной суд США по округу Денвер. По итогам слушания по данному вопросу Окружной суд решил дело в пользу ЛУКОЙЛА и прекратил производство по нему. Однако до прекращения производства по делу ADC добилась его передачи в Суд по делам о банкротстве. Суд по делам о банкротстве вынес решение о том, что ADC занимается «манипулированием юрисдикциями» и оперативно вернул дело в Окружной суд США. После того как иск был оставлен Окружным судом без рассмотрения, Апелляционный суд вынес решение в пользу ЛУКОЙЛА и оставил в силе решение об оставлении иска без рассмотрения.*